
    
 

III. Országos Hagyományőrző Pénzdíjas Duna- és Tiszamenti Halászléfőző Verseny  
 

MEGHÍVÓ  
 

2002. augusztus 3. Tisza-sziget Tiszaújváros  

   
 
Tisztelt Hölgyeim ,Uraim, Kedves Gyerekek!  
 
Szeretettel meghívjuk Önöket a III. Hagyományőrző Pénzdíjas Országos Duna- és Tiszamenti 
halászléfőző Versenyre, a Sziget Csárda szervezésében, 2002.augusztus 3-án, szombaton a Tisza 
Szigetre.  
 
Legyen Ön is vendége, vagy versenyzője ennek a nemes rendezvénynek, melyen megmérettetik, 
hogy a Dunai, vagy a Tiszai halászlé a jobb? Célunk és hitvallásunk, közös összefogással megőrizni a 
magyar konyha egy fontos területének, a szabad főzésnek az értékeit, és azt a bel- és külföldi 
látogatok szolgálatába állítani. Célunk továbbá , hogy növeljük Északkelet- Magyarország és 
Tiszaújváros idegenforgalmi turizmusát, megőrizzük, ápoljuk a hagyományokat és a konyhakultúrát . A 
halászléfőző verseny nevezői, a rendezvény napján ingyenesen horgászhatnak a szigettel határos, 
halban gazdag melegvizű csatornában és a Tiszában. Ugyan ezen a napon területi horgászversenyt 
rendez a tiszaújvárosi Zabos Géza Horgászegyesület, ami a halászléfőző verseny társrendezvénye. A 
helyszínen, a Tisza Szigeten kultúrált körülmények között kempinghelyek vehetők igénybe, amit a 
versenyzők és családtagjaik térítésmentesen használhatnak. Aki ezt nem igényli az a következő 
szálláshelyek közül, választhat.  
 
Veronika Panzió 49/341-887 . Hotel Tiszavirág 49/540-860 . Cívis Hotel Phőnix 49/341-511 . 
Garden Panzió 49/540-207 . Termál Hotel 49/544-160 . Civis Hotel Kárpátia 49/341-158  
 
A verseny nevezési díja 3000 Ft, mely belföldi postautalványon adható fel, vagy személyesen lehet 
befizetni a Sziget Csárdában. A szervezők biztosítják a tűzifát, a főzéshez való vizet, az ingyenesen 
kempinghelyet és horgászatot, valamint a kultúrált körülményeket és a programokkal pedig a jó 
hangulatról gondoskodnak.  
 
A verseny díjai: Fődíj: egy hetes, egy személyes Párizsi utazás II. egy hetes, egy személyes 
Görög tengerparti nyaralás III. egy hetes, egy személyes Horvát tengerparti nyaralás IV. 
Közönségdíj, egy vándorserleg megőrzése egy évig  
 
Az első tíz helyezett, monogrammal ellátott serleget vihet haza, emellett 7darab, több tízezer forint 
értékű, ajándékot is elnyerhetnek a versenyzők. A zsűri elnöke Benke László Oscar díjas 
mesterszakács, aki mellett több híres halszakértő és vendéglátóipari szakember végzi a zsűrizést.  
A gyermek haltisztító verseny szabályai, nevezési feltételei: A versenyre 14-éves korig lehet 
jelentkezni. Minden versenyző kap egy halat, melyet fél óra alatt kell megtisztítani, bontani és beirdalni 
(bordírozni). Jelentkezni a verseny napján déli 12 óráig, a színpad mellett lehet. A versenyzők mellett 
egy felnőtt személy is tartózkodhat, aki nem nyúlhat a halhoz, tanáccsal azonban elláthatja a 
versenyzőt. A zsűri elnöke Reviczky Gábor Színművész lesz.  
 
A verseny díjai: I. 15 ezer forint, II. 10 ezer forint, III. 5 ezer forint  



Tájékoztatjuk kedves vendégeinket, hogy a verseny megrendezéséig is színes programokkal, 
szórakoztató estékkel várjuk Önöket. Tiszaújvárosi Nyári Éjszakák címmel új programsorozat indul, 
melynek során amatőr együttesek, táncosok, énekesek szórakoztatják a Tisza Szigetre látogató 
vendégeket. A Nyári Éjszakák időpontjai: július 6-a, július 13-a, július 20-a, július 27-e, (augusztus 3-a 
Halászléfőző Verseny) augusztus 10-e , és augusztus 17-e.  
 
A halászléfőző verseny egész napos programjai keretében hagyományőrző, népi mesterségeket 
bemutató iparművészek várják még a vendégeket. Lehetőség nyílik agyagkorongozásra, fafaragásra, 
tányérfestésre, de megtekinthetik a hímzést, a csuhébaba készítést és a szabadtéri kalácssütést is.  
A versennyel és a programokkal kapcsolatban érdeklődni a kővetkező címen, és telefonszámokon 
lehet:  3580 Tiszaújváros, Tisza Sziget, Sziget Csárda Hajnalka út 1. Telefon:49/442-492, 30/240-
22-57, Fax: 49/341-887  

     

   
 
A védett program főszervezője:  
Tógyer Gyula, A Sziget Csárda tulajdonosa  
 
Fővédnökei:  
Pál Béla, az Országgyűlés Idegenforgalmi Bizottságának elnöke  
Dr. Orosz Sándor, a Magyar Haltermelő Országos Szövetségének elnöke  
Dr. Moldvay István, Az Aqua-Kultúran Kft. ügyvezető igazgatója  
Benke László, Oscar díjas mesterszakács  

   
 

A III. Hagyományőrző, Pénzdíjas Országos Duna- és Tiszamenti Halászléfőző Verseny  
 

Programja 
 
8.00 Vip vendégek fogadása a Tisza Szigeten 10.00 A nevezések leadása és a sorszámozott helyek 
elfoglalása 11.30 Benke László a zsűri elnöke tájékoztatja a versenyzőket a szabályokról 12.00 Pál 
Béla az Országgyűlés Idegenforgalmi Bizottságának elnöke köszöntő beszéde 12.30 A Halászléfőző 
Verseny kezdete 13.00 Gyermek Haltisztító Verseny kezdete 13.30 Jó ebédhez szól a nóta, énekel 
Kolostyák Gyula magyar nótaénekes 14.30 Gyermek Játszóház a tiszaújvárosi Gilice Gyermek 
Népijátékcsoport közremüködésével 15.30 A Magyar Gimnasztráda Válogatott Tiszaújvárosi 
Csoportjának bemutatója 16.00 Jászdózsai lovashuszárok bemutatója 17.00 A Területi 
Horgászverseny és a haltisztító verseny eredményhírdetése 17.30 A Megyaszói Citera- és 
Fúvószenekar műsora 18.10 Botostánc, ostorcsattogtatás 18.40 A Pilisvörösvári Fúvószenekar 
műsora 19.30 A Rajkó Zenekar és Tánckar műsora 20.00 A III. Országos Halászléfőző Verseny 
eredményhirdetése 20.30 A Rajkó Zenekar műsora 21.30 Reggelig tartó szabadtéri bál, amatőr 
zenekarok közreműködésével 22.00 Tábortűz-gyújtás  
A vendéglátás felelős lebonyolítója Tóthfalusi Tibor ügyvezető igazgató, Hotel Phőnix Étterem. Minden 
érdeklődőt szeretettel várnak a rendezők!  



 
A rendezőség kéri az Országos Rendezvényirodák vezetőit, hogy a helyi írott és elektronikus 
mádiákban , lehetőség szerint szíveskedjenek meghirdetni a versenyt.  
 

   

    

     
 

2002. augusztus 3. Tisza-sziget Tiszaújváros 
 
Forrás: http://www.interinfo.hu/php/start.php?page=main.php&level=9 


